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私たちの医療と健康を支える国民健康保険

　世帯内に国民健康保険加入者がいる世帯主に対し、６
月中旬に保険料の通知書を送付しますので、保険料額や
納付方法を確認してください。
　国民健康保険料の納付義務は世帯主にあります。世帯
主が国民健康保険以外の健康保険（社会保険など）に加
入されている場合でも、同一世帯内のどなたかが国民健
康保険に加入されている場合は、世帯主あてに通知書を
送付します。

■令和元年度の国民健康保険料率について
　40歳以上65歳未満の人⇒下記①②③の合計
　40歳未満の人、65歳以上75歳未満の人
　　　　　　　　　　　⇒下記①②の合計

　　　　　　   （所得割） 　   （均等割） 　     （平等割）
①医療分　　Ⓐ×6.7％ ＋ 26,800円 ＋ 19,200円
　　　　　　　（6.8%）　  　（26,800円）   　（20,500円）

　　　　　　 　（所得割） 　    （均等割） 　  （平等割）
②支援金等分  Ⓐ×2.3％ ＋ 9,100円 ＋ 7,000円
　　　　　　　 (2.3%)　   　  (9,100円）　   (7,000円)

　　　　　　  
（所得割）

         
（均等割）   （平等割）

③介護分    　Ⓐ×2.1％ ＋ 11,000円 ＋ 5,500円
　　　　　　   (2.0%）　  　 (10,600円）　   (5,500円）

●Ⓐは（平成30年中所得額－33万円）
●上限は①61万円、②19万円、③16万円
●所得が一定金額以下の場合、保険料の軽減があります。

※用語説明
所得割：前年（平成30年中）の所得に応じて負担していただくもの
均等割：加入者一人につき一定額を負担していただくもの
平等割：一世帯につき一定額を負担していただくもの

■保険料の減免制度や軽減制度があります
　事業の休廃業や失業、事故、疾病、長期入院などに
より収入が著しく減少した場合や、災害に遭い著しい損
害を受けた場合は、保険料の減免が認められる場合が
あります。また、非自発的失業者（リストラなどで職を失っ
た人）は、申請いただくと失業時から翌年度末までの
期間、保険料を軽減します。申請要件がありますので、
詳しくは問い合わせてください。

※注１ 今年度送付する通知書（納付書）のうち、「平成 31 年度」
　　　とあるのは「令和元年度」と読み替えてください。

保険料課　☎0748-24-5632　
050-5801-5632　 0748-24-5576

　介護保険料納入通知書を６月中旬に送付します
65歳以上の皆さんへ

■保険料の納付方法について
　納付書または口座振替により納付していただく「普
通徴収」と、世帯主の年金からの引き去りにより納付
していただく「特別徴収」があります。
　普通徴収は、６月から翌年３月までの年10回に分け
て納めていただきます。
　なお、第１期の納付期限は７月１日㈪で、第２期以
降は各月の末日です。（末日が土・日曜日、祝日の場合
は翌営業日。12月は25日㈬になります。）
　※クレジットカード、Ｐay Ｂでもお支払いができま
すので、ぜひ利用してください。
　
■特別徴収されている人の納付方法の変更について
　特別徴収されている人で、普通徴収（口座振替のみ）
による納付を希望される場合は、変更申出書の提出
と口座振替の登録をしてください。

■保険料の納付方法
　年 6 回、年金が支給される際に引き去りさせて
いただく「特別徴収」になります。
※右記の場合は普通徴収（納付書または口座振替
による納付）となり、６月から翌年３月までの年10
回に分けて納付していただきます。

※注１ 今年度送付する通知書 （納付書）のうち、「平成 31年度」
　　　とあるのは「令和元年度」と読み替えてください。

・年金額が年額18万円未満の場合
・年度途中で65歳になった場合
・ほかの市町村から転入して間もない場合
・年金担保貸付を利用した場合
・所得申告の修正などで保険料に変更があった場合
・年金の支給が差し止めになった場合　など

保険料課　☎ 0748-24-5632　
050-5801-5632　 0748-24-5576
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■記号の説明・・・ ＝日時　 ＝場所　 ＝対象　 ＝定員　 ＝費用　 ＝持ち物

　　　　　　　　　 ＝申込み　 ＝問合せ　 ＝ IP電話　 ＝ファクス

令和元年度の国民健康保険料のお知らせ
　 ６月中旬に保険料の通知書を送付します

令和元年度

※（　）は前年度の料率などです。
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付
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、
学
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付
特
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認
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け
ら

れ
た
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あ
る
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保
険
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全
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め
た
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比
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老
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。
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来
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る
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め
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あ
れ
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追
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と
が

で
き
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す
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除
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追
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当
時
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加
算
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上
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せ
さ
れ
ま
す
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保
険
年
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課
ま
た
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各
支
所
、
年
金
事

務
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で
手
続
き
で
き
ま
す
。
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滋
賀
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で
は
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統
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の
振
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を
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る
た
め
、
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58
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か
ら
指
定
制
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設
け
て
い
ま
す
。
翌
59
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度
に
第
１

次
指
定
を
行
い
、
４
年
に
一
度
見
直
し
を

行
っ
て
き
ま
し
た
。

　

今
回
、
第
11
次
指
定
に
あ
た
り
、
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「
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村
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鐘
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造
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追
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。

　

現
在
、
38
品
目
、
45
製
造
者
が
指
定
を

受
け
て
お
り
、
本
市
で
は
今
回
の
追
加
指

定
の
ほ
か
に
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手
織
真
田
紐
（
製
造
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村
幸
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小
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人
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源
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が
指
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を
受
け
て
い

ま
す
。
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伝
統
的
工
芸
品
の
振
興

戸数 構　造 間取り 月額家賃 敷　金

① ２戸 中層耐火4階建 ２LDK 18,600～33,500円 55,800～100,500円

② ２戸 中層耐火３階建 3DK 18,300～27,300円 54,900～81,900円

③ １戸 軽量鉄骨２階建 1DK 8,400～12,600円 25,200～37,800円

④ １戸 中層耐火５階建 ２DK 16,700～24,900円 50,100～74,700円

■入居可能日　　
　7月22日㈪　※入居可能日から家賃が必要

6月14日㈮～21日㈮ （土・日曜日を除く８:30～17:15）　
※住宅課で相談後、書類を提出してください。
　入居申込みには、資格条件があります。
■選考方法
　市営住宅運営委員会が、住宅困窮度により入居者を
決定します。選考が難しい場合は、公開抽選とします。
　　　　　　　　　

住宅課　☎ 0748-24-5652
050-5801-5652　 0748-24-5578 

■団地名（所在地）
　①ひばり丘（ひばり丘町） ２階、３階　
　②簗瀬（五個荘簗瀬町） ２階、３階
　③中小路（ 中小路 町）２階（単身可）
　④沖野（沖野一丁目）２階（エレベーター有）

市営住宅の入居者を募集します４
月
分
か
ら
の
年
金
額
を
お
知
ら
せ
　
　
　
　
　
　

ひばり丘

長村梵鐘

江州よしすだれ

第
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次
滋
賀
県
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的
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芸
品
に

　
　
　
　
　
　
　
　
指
定
さ
れ
ま
し
た

  ガチャコンまつり 2019
　　　　　　in 東近江

　鉄道ファンをはじめ多くの来場者が訪
れる「ガチャコンまつり」が今回は東近江
市で開催されます。
　当日は、近江鉄道八日市駅舎内での鉄
道資料の展示や本町
商店街でのミニ電車、
鉄道部品やグッズの販
売、トークイベントな
ど盛りだくさんの内容
です。
　６月22日㈯
10：00～15:00
　近江鉄道八日市駅
および本町商店街

観光物産課　☎ 0748-24-5662  
050-5801-5662　  0748-23-8292  

近江鉄道のイベント

（近江鉄道マスコットキャラクター）

　　　　駅長がちゃこん

※注１

※注１
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「
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ち

」
の
ま
ち
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日
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の
に
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を
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出
す
る
た
め
、
中
心
市
街
地
に
あ
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本

町
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で
本
町
パ
サ
ー
ジ
ュ
が
開
催
さ

れ
ま
す
。

　

飲
食
や
雑
貨
、
ア
ー
ト
な
ど
多
く
の
店

舗
が
出
店
し
ま
す
。

６
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後
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時

本
町
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店
街
（
八
日
市
本
町
）
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町
パ
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実
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会
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本
町
パ
サ
ー
ジ
ュ
の
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に
合
わ
せ

て
、
本
町
商
店
街
内
の
空
店
舗
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活
用
に　

向
け
た
空
店
舗
内
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も
開
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し
ま
す
。
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あ
な
た
の
思
い
を
園
に
刻
も
う
！

■
選
考
方
法

　

認
定
こ
ど
も

園
等
園
名
等
選

定
委
員
会
で
、

応
募
作
品
の
中

か
ら
ふ
さ
わ
し

い
作
品
を
選
定

し
ま
す
。

　

な
お
、
必
要
に
応
じ
て
作
品
の
趣
旨
を

損
な
わ
な
い
範
囲
で
修
正
す
る
こ
と
が
あ

り
ま
す
。

■
選
考
結
果
の
発
表

　

決
定
次
第
、
市
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
な
ど
で

公
表
し
ま
す
。

■
特
典

　

採
用
者
に
は
記
念
品
を
贈
呈
し
ま
す
。

■
募
集
期
間

　

６
月
30
日
㈰
ま
で

■
そ
の
ほ
か

　

採
用
作
品
に
関
す
る
一
切
の
権
利
は
、

東
近
江
市
に
属
す
る
も
の
と
し
ま
す
。
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city.higashiom

i.lg.jp

園
歌
（
詞
）
の
部

　

園
歌
（
詞
）
を
募
集
し
ま
す
。

※
園
歌
の
曲
は
改
め
て
公
募
し
ま
す
。

■
留
意
点

・
園
歌
（
詞
）
は
３
番
ま
で
と
し
、
漢
字　

　

に
は
、ふ
り
が
な
を
振
っ
て
く
だ
さ
い
。

・
詞
へ
の
思
い
も
記
載
し
て
く
だ
さ
い
。

園
章
の
部

　

園
や
園
名
を
イ
メ
ー
ジ
す
る
デ
ザ
イ
ン

を
募
集
し
ま
す
。

■
留
意
点

・
用
紙
の
色
を
含
め
４
色
以
内
と
し
、
グ
ラ　
　

　

デ
ー
シ
ョ
ン
は
使
用
し
な
い
で
く
だ
さ
い
。

・
単
色
で
表
現
し
て
も
イ
メ
ー
ジ
を
損
な
わ

　

な
い
よ
う
デ
ザ
イ
ン
し
て
く
だ
さ
い
。

・
自
作
の
未
発
表
作
品
に
限
り
ま
す
。

・
縦
横
15
セ
ン
チ
メ
ー
ト
ル
の
枠
を
書
い
た

　

Ａ
４
サ
イ
ズ
の
白
色
用
紙
を
縦
長
で
使
用

　

し
、
用
紙
１
枚
に
つ
き
１
作
品
を
描
い
て

　

く
だ
さ
い
。
ま
た
、
枠
外
に
デ
ザ
イ
ン
の

　

趣
旨
を
記
載
し
て
く
だ
さ
い
。

各
部
共
通

■
応
募
方
法

　

住
所
、
氏
名
、
電
話
番
号
を
記
載
し
、

持
参
ま
た
は
郵
送
、
メ
ー
ル
で
提
出
し
て

く
だ
さ
い
。

■記号の説明・・・ ＝日時　 ＝場所　 ＝対象　 ＝定員　 ＝費用　 ＝持ち物

　　　　　　　　　 ＝申込み　 ＝問合せ　 ＝ IP電話　 ＝ファクス

　平成31年度の市民税・県民税の納税通
知書（普通徴収）を、６月10日付けで送付し
ます。なお、市民税・県民税が給与から
引き去り（特別徴収）となる人の通知書は、
勤務先を通じて送付しています。本年度
の税額は、平成30年中の所得に基づいて
算出していますので、確認してください。
　また、納税通知書は、平成31年１月１
日現在で東近江市に住所があり、納付税
額のある人に送付します。
　平成31年度（平成30年分所得）の課税

（所得）証明書の発行は、納付方法にか
かわらず６月10日㈪以降となります。
※コンビニ交付サービスでの証明書の発
行も同様です。
※東近江市では市税に関する年度表記を
平成31年度としています。

市民税課　☎ 0748-24-5604  
050-5801-5604　  0748-24-5577

平成31年度市民税・県民税

　

10
月
に
予
定
さ
れ
て
い
る
消
費
税
・
地
方

消
費
税
率
の
引
上
げ
が
低
所
得
者
お
よ
び
子

育
て
世
帯
へ
の
消
費
に
与
え
る
影
響
を
緩
和

す
る
と
と
も
に
、
地
域
に
お
け
る
消
費
を
喚

起
・
下
支
え
す
る
こ
と
を
目
的
に
、
プ
レ
ミ

ア
ム
付
商
品
券
を
発
行
し
ま
す
。

　

こ
の
商
品
券
が
使
用
で
き
る
店
舗
・
事

務
所
を
募
集
し
ま
す
。
な
お
、
三
方
よ
し

商
品
券
取
扱
店
に
は
、
別
途
案
内
し
ま
す

の
で
申
込
は
不
要
で
す
。

■
申
込
要
件　

　

東
近
江
市
内
に
事
業
所
（
店
舗
、
事
務
所
）

を
有
す
る
こ
と

■
申
込
期
限

　

６
月
28
日
㈮
ま
で

■
申
込
方
法

　

取
扱
店
申
込
書
を
記
入
し
て
、
商
工
労
政

課
へ
持
参
ま
た
は
郵
送
し
て
く
だ
さ
い
。
申
込

書
は
、
市
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
に
掲
載
し
て
い
る
ほ

か
、
商
工
労
政
課
に
備
え
付
け
て
い
ま
す
。
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東
近
江
市
プ
レ
ミ
ア
ム
付
商
品
券
事
業

　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
取
扱
店
を
募
集

市
内
事
業
所
の
皆
さ
ん
へ

  伊庭内湖外来魚
  　　　駆除釣り大会

　琵琶湖の生態系を脅かすブラックバスやブ
ルーギルなどの外来魚を駆除する釣り大会を

「伊庭の里湖づくり協議会」主催で行います。
フナやモロコでいっぱいの伊庭内湖を取り戻
しましょう。

６月16日㈰９:30～12：00（受付は９：00から）
能登川水車とカヌーランド周辺

※小学生以下は保護者同伴
※エサ、釣りざおの無料貸出しあり
    （先着200人、１家族２本まで）

伊庭の里湖づくり協議会事務局 （生活環境課内）　
☎ 0748-24-5633　 050-5801-5633

 0748-24-5692  

豊かな生態系を守ろう！
日
頃
の
取
組
を
発
表
し
よ
う

🅐
東
近
江
市
芸
術
文
化
祭
参
加
事
業　

　

９
月
14
日
㈯
か
ら
12
月
15
日
㈰
ま
で
開

催
す
る
芸
術
文
化
祭
に
参
加
さ
れ
る
創
造

的
・
意
欲
的
な
事
業
を
募
集
し
ま
す
。

参
加
部
門
：
美
術
、
音
楽
、
演
劇
、
伝
承

芸
能
、
映
像
な
ど

🅑
こ
ど
も
フ
ェ
ス
テ
ィ
バ
ル
出
演
団
体

　

ダ
ン
ス
や
合
唱
な
ど
主
に
20
歳
未
満
で

構
成
さ
れ
る
団
体
が
対
象
の
発
表
会
で
す
。

10
月
19
日
㈯
午
後
１
時
か
ら
（
予
定
）

八
日
市
文
化
芸
術
会
館

🅒
芸
能
フ
ェ
ス
テ
ィ
バ
ル
出
演
団
体

　

舞
台
芸
術
活
動
の
発
表
の
場
で
す
。

11
月
23
日
㈷
午
前
10
時
か
ら
（
予
定
）

八
日
市
文
化
芸
術
会
館

■

🅐
🅑
🅒
の
申
込
方
法

所
定
の
申
込
書
に
記
入
の
う
え
、
６
月
20

日
㈭
ま
で
に
申
し
込
ん
で
く
だ
さ
い
。（
必
着
）

※
申
込
書
は
市
役
所
や
各
コ
ミ
ュ
ニ
テ
ィ

セ
ン
タ
ー
、
各
図
書
館
に
設
置
し
て
い
ま

す
。
ま
た
、
市
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
か
ら
も
ダ

ウ
ン
ロ
ー
ド
で
き
ま
す
。

※
参
加
基
準
、
応
募
条
件
な
ど
詳
し
く
は

募
集
要
項
を
確
認
し
て
く
だ
さ
い
。

生
涯
学
習
課

☎
０
７
４
８
‐
24
‐
５
６
７
２

０
５
０
‐
５
８
０
１
‐
５
６
７
２

０
７
４
８
‐
24
‐
１
３
７
５

芸
術
文
化
祭
参
加
事
業
・
出
演
団
体
を
募
集
し
ま
す

能登川で 「能」を鑑賞

能装束着付実演と
能「猩

しょうじょう

々」

６月18日㈫13:15から（開場は12:00から）
能登川コミュニティセンターホール
2,000円（前売り1,800円）※全席自由席

滋賀能楽文化を育てる会
☎ 0748-42-0002
能登川コミュニティセンター　☎ 0748-42-3200

050-5802-2793　  0748-42-1556  

　観世流能楽師によ
る「能装束着付実演」
と能『 猩々』 が楽し
めます。
　ロビーでは、能面
打ち愛好家による「能
面の展示」を見学で
きます。「滋賀能楽文
化を育てる会」から
能面の解説も受けら
れます。

中
野
む
く
の
き
幼
児
園

　
　
園
歌
の
詞
、
園
章
を
募
集

に
ぎ
わ
い
を
創
出

本
町
パ
サ
ー
ジ
ュ
２
０
１
９

　

来
て
、
見
て
、
食
べ
て
、
楽
し
ん
で

納税通知書を送付します
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